

60人公务员考卷被判“雷同”

国家公务员局称由专家组辅以高科技手段判定,考生集体喊冤

2009年1月9日中央国家机关公务员考试成绩公布,广东考生易长安通过短信查询成绩时,收到的回复却是“您本次考试有违纪行为”,行政职业能力测试0分,申论51分。同一天,吉林某大学研究生王艺(化名)通过网上查分也被告知“严重违纪”,行政职业能力测试也为0分。

2008年11月30日的公务员考,国家人力资源和社会保障部(以下简称“人保部”)首次启用了雷同试卷甄别系统。通过公务员考试论坛和QQ群,全国各地国家公务员考试“行政职业能力测试为0分”、被判“严重违纪”的考生聚集在一起。据记者了解,这样的考生至少有60名,他们坚持认为自己没有作弊,质疑被人保部试卷甄别系统“误伤”。

有人喊冤 只因“雷同”被判“违纪”

1月9日下午,易长安通过短信查询自己的分数,结果出乎他的意料:行政职业能力测试0分,申论51分,短信说明:“您本次考试有违纪行为”。1月10日,易长安早起早到办公室用电脑查询考试成绩,“公共

科目笔试成绩结果”打开后,易长安傻了眼,行政职业能力分数和申论分数都没有分。成绩结果的尾端附着处理结果:“有严重违纪,违规,如有异议,可在7日内提出复核。”

1月10日、11日正好是双休日,易长安数次拨打人保部电话均未打通。1月12日,电话接通后,接线员回复称“严重违纪”是由“专家”鉴定出来的,理由是试卷雷同,考生存在“考前买答案”或“考中使用无线作弊”。易长安坚持认为自己被“冤枉”,在公务员考试论坛(bbs.qzqn.com)里发起讨论,通过QQ群联系有类似经历的考生,目前全国各地已有60余人响应。

吉林某大学研一女生王艺的遭遇更具有黑色幽默。她说,报考去年的国家公务员考试她都没有好好准备,“有一半题都是蒙的,感觉A好就选A”。1月9日通过网上查分,“公共科目笔试成绩结果”的网页打开时她几乎崩溃:“行政职业能力测试分数”得分为0,“处理结果:有严重违纪,违规,如有异议,可在7日内提出复核申请”。王艺哭笑不得。

争议激烈 试卷雷同甄别系统出错?

据了解,目前有60余名考生反映有与易长安类似的经历,均属于“试卷作答情况与他人雷同”的情况。60余考生的遭遇在公务员考试论坛上引起激烈讨论,有网友质疑“喊冤”人当中也有真正存在作弊的。也有不少人认为“试卷雷同”有不同解读,认为甄别系统也会出错。

有网友指出,公务员考卷的答案只有一个,而考生千千万万,试卷雷同的几率非常大。“试卷雷同只是一种客观表象,一种作弊的嫌疑,从逻辑推理的严谨性来说,必须有证据证明考生是通过什么手法作弊的才好进行认定,而不能凭空作出是作弊所致的必然判断”。

记者调查 16人自曝身份表清白

为此,14日有16人主动向记者曝光身份,公开自己的姓名、身份证号、准考证号及报考单位和地址。根据统计,考生分别来自湖北、广东、天津、山东等8个省市,同一地区的均在不同考场,报考的职务也分属国税、海事边检等不同部门。

14日上午10时许,记者以易长安、吴×俊和胡×昆三名考生的身份致电人保部进行复核,一名男工作人员回复说“你考试中严重违纪”,记者追问违纪原因,工作人员回答:“因为雷同。”记者再辩解考时遵守考场规则,没有作弊。工作人员说,“这不是考场上的问题,而是后期专家的分析鉴定得到的结论”。

据了解,今年公务员阅卷首次采用了一种先进的雷同试卷甄别系统,考试主办方通过软件可以发现那些答题卡相似性很强、或是错同率很高的异常情况。

对此,记者致电国家公务员局考试录用司,一名工作人员表示,确有一些考生反映类似情况。他表示,雷同是由专家组判定的。至于雷同的百分比判定也符合国际惯例,但具体判定标准不方便向外透露。他介绍,考生拨打咨询电话即为复核,不能通过类似高考查卷的方式进行复查,如有疑问只能提起行政诉讼。应诉时,他们会公开手头的评判证据。对于记者的进一步提问,他表示要经过人力资源与社会保障部新闻中心。

综合《南方日报》《京华时报》

北京: 补偿搬迁将尽量用房屋实物

今后,北京搬迁补偿将尽可能用房屋实物。14日下午,北京市人大代表、北京市市长郭金龙来到丰台区听取审议政府工作报告。郭金龙表示,由于房价存在波动较大问题,搬迁补偿今后尽可能用房屋实物补偿。郭金龙谈到重大项目在北京的落地问题时表示,目前主要存在两个问题,一个是土地使用

性质的变更,这个要严格按照国家的规定和程序走,另一个则是建设过程的搬迁问题。

受到搬迁补偿问题影响,目前搬迁进度越来越慢、成本越来越高。对于搬迁补偿,郭金龙表示,由于房价受到市场变化因素影响较大,今后要尽可能地用房屋做实物补偿。

据《法制晚报》

上海: 请书记带头休假市长带头购物

“我们来举手看看,看各位有多少人去去年休了带薪假。”上海市政协委员、市旅游局局长道书明14日在政协分组讨论现场做起调查,看到会场无人举手,道书明话锋一转,强调全球金融危机大环境下更要大力推进带薪休假。

他表示:“上海应该在全国率先制定带薪休假制度的执行细则,确保市民有时间去休假和消费,领导干部要带头执行。我建议请书记带头去休假,韩市长带头去商场消费。”

“现在我们的很多白领不是没有消费能力,而是没有消费的时间。”道书明特别指出,

“很多人都担心用人单位不满,被动放弃带薪休假,目前我们缺乏具体的法规细则来保证他们的休假权,上海应该在全国率先制定可操作的《带薪休假执行细则》,明确如果有假不让休就是违法。”

道书明还特别提出,《带薪休假执行细则》应该从制度上引导市民尽量在暑期七、八、九三月份休假,“暑期天气炎热,既是一年生产效率相对较低的时候,也是一年里供电压力最大、能源消耗最多的时候,这段时间引导市民集中休假,也算是节能减排。”

据《新闻晨报》

年度十大科普事件揭晓 三聚氰胺、灾后重建等事件入围

“2008年度中国十大科普事件”评选结果昨日在京揭晓,包括华南冰雪灾害警示气候变化关系千家万户、“三聚氰胺”深深刺激公众食品安全意识、抗震救灾及灾后重建中的地震科普潮等事件均入围其中。

针对累计造成近30万患儿的“三鹿奶粉事件”入选十大科普事件,有关专家在点评时表示,“三鹿奶粉事件”不仅引发了中国牛奶行业的大地震,还直接导致食品免检制度的废止,食品安全问题也成为中国科技界反思社会责任的一个切入点。“公众科学素质提高,迷信现象仍然存在”也入选年度十大科普事件。据悉,去

年11月,中国科协发布的《2007年中国公民科学素质调查报告》显示,我国公民基本科学素质的比例比2003年提高了0.27个百分点。次月,美国《时代周刊》以中国公众素质提高为例,把全球公众科学素质提高列为2008年度十大科学发现之一。但是,根据报告,有2%的领导干部和公务员还有迷信心理,相信求签、乞求神灵保佑等。对此,有关专家指出,这反映出我国科普工作虽然取得较大的成绩,公众科学素质仍然比较低,社会上迷信思想尚存,领导干部和公务员的科学素养还需提高。

据《北京青年报》

20年前是风度翩翩的“最佳辩手” 马朝旭接任外交部发言人



马朝旭(资料图片)

将接替刘建超出任外交部发言人、新闻司司长的马朝旭14日在外交部新闻司新年招待会上亮相。马朝旭在致辞

中表示,新闻工作对他来说是一个具有挑战性的全新领域,希望能与记者们以诚相待,平等交往,相互尊重。

马朝旭本科和硕士均就读于北京大学国际经济专业,毕业后进入外交部工作。他曾在外交部国际司、中国驻英国使馆、驻欧盟使团等多个岗位工作,现任新闻司前是外交部政策研究司司长。

尽管马朝旭多年从事政策研究工作,但他20年前曾是名人。1986年,即将结束北大国际经济专业本科课程的马朝旭参加了新加坡广播局发起的首届“亚洲大专辩论会”,并捧得“全场最佳辩

手”奖杯,媒体形容他“风度翩翩”。从此马朝旭一夜成名,并在全国大学生中掀起了辩论热潮。后来,“亚洲大专辩论会”更名为“国际大专辩论会”,并于1993年再掀高潮。

提及20多年前的辩论经历,已从事多年外交工作的马朝旭不愿多谈。对于即将就任外交部发言人,马朝旭也表示得很低调,他只表示自己刚刚接手,要尽快熟悉工作,并希望“大家多多关照”。

据悉,在外交部新闻司已工作10年的刘建超可能调任中国驻菲律宾大使。

据了解,马朝旭毕业于北

京大学,任外交部政策规划司司长。

据外交部网站信息,马朝旭原为外交部政策研究司司长,职责是研究国际形势和国际关系中全局性和战略性的问题,研究规划外交政策,研究世界和地区经济金融形势和经济外交工作;起草党和国家领导人及部领导的有关外交工作的重要文稿;研究和指导编写中国外交史等。

刘建超介绍说,新任司长马朝旭与他年纪相仿,北大毕业,1987年进入外交部,至今已有22年。“我们接触交往很多,他是一位经历非常丰富的外交官。”据《北京青年报》

年夜饭喝酒,谨防“酒桌进化论”?

“诗仙”李白醉酒无视天子传召,“竹林七贤”之一的刘伶纵酒裸奔,如今虽都已成了趣谈,可如这般在酒桌上“逆进化”的人和事依然层出不穷。去年的年夜饭上,小周就亲身应验了这“酒桌上的进化论”。

年夜饭究竟喝什么酒最合适?带着这个问题,笔者请教了一位品酒师。 “年夜饭喝酒,应该考虑到全家人的口味,不宜太烈。从老百姓对不同的酒接受程度看,葡萄酒确实是不错的选择,特别是有些与其他水果一起酿的果酒,既好喝,又营养,很受现代人的喜爱。”品酒师告诉笔者。

他还特别拿出一款叫做“杞浓酒”的葡萄酒为笔者举例。他告诉笔者,这瓶杞浓酒,就是葡萄与其他水果“和酿”

而成的,这种酒的酒精度和葡萄酒差不多,爱酒的人喝了有酒兴,不爱多喝的人喝了也不上头,所以全家人都能喝。”在很多地方,这种类型的酒都很受欢迎,特别是杞浓酒。“健康的酒,给全家一个健康年

而在卖场里笔者了解到,这款杞浓酒是用新鲜葡萄与新鲜枸杞“和酿”的,其原料采自贺兰山下,据说是与诸多的知名葡萄酒庄一样,位于葡萄酒的黄金纬度带北纬37°。这种酒口感丰满圆润、回味绵长,而且蕴含了葡萄与枸杞双份营养,有很多家庭都选择这种葡萄酒作为年夜饭用酒。”导购小姐告诉笔者。

为了证实她的说法,笔者特意请教了营养学专家。他告

诉笔者,新鲜枸杞和一般的干枸杞不同,含有丰富的糖分,所以可以很好地中和葡萄酒的酸涩口感。不仅如此,新鲜枸杞中的营养成分还远远高于葡萄和干枸杞,因此和葡萄“和酿”后远比葡萄酒更营养。

最后专家还说:“当前的人们越来越重视健康养生,年夜饭又是一年的开始,谁都想快快乐乐、健健康康过个年。所以像杞浓酒这一类口感好、有营养的葡萄酒,理所当然会受到现代家庭的欢迎。”



豪华“品质”之选 英菲尼迪的服务

跟一般人想象的不同,豪华车的客户绝非小说和电影中所夸张的那样单纯为了炫耀而一掷千金,他们用普通轿车几倍几十倍的价格买一辆豪华车,目的是为了获得百倍千倍的回报。在这种情况下,就不难理解为什么不管是加速性能还是乘坐舒适性,无论是车的质量还是售后服务,甚至是销售

代表的恭谦与微笑,都会被车主视同是这个品牌本身以及他所必须获得的一部分。

在汽车发展了一百年之后,豪华轿车的市场始终被稀少的几个品牌所把持着。作为后来者,必须拥有他人无法企及的优势,才能脱颖而出。英菲尼迪的方法是:把对客户的服务做到尽善尽美。为了达到

这一目标,英菲尼迪在“致情致感,完美体验”客户服务理念的基础上,与顾客建立起了持久而和谐的关系,让优质的服务成为英菲尼迪这个品牌的重要组成部分。

英菲尼迪的服务获得了消费者的青睐,各种赞誉和奖项也进一步表明媒体和市场对英菲尼迪的服务理念高度认可。

英菲尼迪的成功,不靠追逐潮流或是迎合时髦口味,它以勤恳恳恳之姿,行兢兢业业之事。或许有的人会挑剔说英菲尼迪的车这里或哪里还有改进的余地,但是谈到服务方面,几乎没有人能提出改进意见——英菲尼迪已经做得比绝大多数人所能想象到的还要更好!

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细核对交易真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据

招聘信息

江苏建华管桩诚聘
江苏建华管桩有限公司是全国最大的管桩生产基地,现诚聘:普工:男,18-42岁,2000-3000元,保安:男,20-35岁,退伍军人,1650元,电工,焊工:男,18-42岁,有IC卡操作证,2000-3000元。(注:试用期1月,需持有效身份证。)签订劳动合同,免费提供住宿和床上用品。(有效期三个月)地点:江苏句容市下蜀镇沿江开发区 电话:0511-87767779(孙先生)

车辆信息

求购混凝土搅拌机 13923137383

急售本田、13975961611

贷款咨询服务

联喜 银行代办个人、企业贷款,承兑贴现 025-66602403

和信 个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

遗失

遗失声明泰康人寿遗失全家福卡 200800002004,2009-2010、22012-2016,2021,2024,2026、2089,2110-2111,2113,2118、2123,2120,2129,2131-2133、2136,2138,2140,2142-2145、2148,2150,2153-2155,2157、2160-2161 共37张,声明作废。